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Yukarıda y = f(x) fonksiyonunun grafiği verilmiştir. 

’f{3) • f(—4› 
işleminin sonucu agağldakilerden han- 

gi sidir? 

 
A) 1,2 B) 1,8 C) 2,1 D) 2,4 E) 3,2 
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y = f(x) 

 
 
 

 

 

Yukarıda y = f(x) fonksiyonunun trafiği verilmiştir. 

Buna göre, fonlssiyonun en geniş tanım kümesi aşağıdaki• 

lerden hangisidir? 

 
A) R B) C) R —(2} D) (2} E) R* 

 
 
 

Aşağıda trafiği verilen fonkslyonlardan hanglsl birebir ve 

ortendlr7 

 

A) B) 

 
 
 
 

f : R -+ R 

 

 
D) 

 
 
 
 
 

 
f : R —+ R 

 

E) 

C) 

 

 

 
f : R —+ R 

 

 
 

 

f : R -+ R f : R —+ R 
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Cevaplar : 

1)D, 2)C, 3)D, 4)D, 5)B, 


